Satzung vom zur Aufhebung der Satzung über die Erhebung von Marktstandsgebühren der Stadt Leverkusen vom 26. November 1975

Aufgrund des § 7 der Gemeindeordnung für das Land Nordrhein-Westfalen (GO NRW) in der Fassung der Bekanntmachung vom 14. Juli 1994 (GV. NRW. S. 666/ SGV. NRW. 2023), zuletzt geändert durch Art. 1 des Gesetzes zur Weiterentwicklung der politischen Partizipation in den Gemeinden und zur Änderung kommunalpolitischer Vorschriften vom 19. Dezember 2013 (GV. NRW. S. 878) und der §§ 4 und 6 des Kommunalabgabengesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen (KAG) vom 21. Oktober 1969 (GV. NRW. S. 712/SGV. NRW. 610), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Änderungsgesetzes vom 13. Dezember 2011 (GV. NRW. S. 687) hat der Rat der Stadt Leverkusen in seiner Sitzung am folgende Satzung beschlossen:

<u>l.</u>

Die Satzung über die Erhebung von Marktstandsgebühren der Stadt Leverkusen vom 26. November 1975 wird aufgehoben.

<u>II.</u>

Diese Satzung tritt am 1. Juli 2017 in Kraft.